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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении соревнований по Шаффлборд,  
в честь празднования Дня защиты детей

Цели и задачи
· привлечение детей к праздничным мероприятиям, посвященным Дню защиты детей;
· популяризация физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни;
· создание благоприятных условий для отдыха и общения детей.

Руководство проведением соревнования
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МБУК «ЦДНТ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
Сроки и место проведения
 Соревнования проводятся 1 июня 2023 года в ГПКиО г. Ленска. Сбор участников на месте проведения соревнований (площадка МФЦ) в 12:00 ч. Начало соревнований в 12:20 ч.

Участники
Соревнования носят личный характер. Соревнования проводятся среди детей 15 лет и моложе. Соревнования проводятся без разделения на мальчиков и девочек.
К соревнованиям допускается любой желающий. 

Программа
Соревнования проводятся по официальным правилам игры Шаффлборд. Цель игры: Каждый из игроков поочередно направляет все свои четыре биты таким образом, чтобы они, скользя по поверхности доски, достигли зоны с наивысшими очками и не упали с края стола в желоб. Чтобы очки игрока были засчитаны, его бита (должна располагаться на доске дальше биты (бит) противника. Этого можно достичь, сбив биту (бит) противника с доски или запустить ее так, чтобы она оказалась дальше бит противника. Счёт ведется до 9 очков. Соревнования проводятся по олимпийской системе с выбыванием после первого поражения. 4 оставшихся игрока разыгрывают места с 1 по 4.
Заявки
Регистрация участников состоится на месте проведения соревнований 01.06.2023 г. в 12:00 ч. Окончание приема заявок в 12:15 ч.

Финансирование
Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, награждением призеров, несет МБУК «ЦДНТ».
Награждение
Участники занявшие 1-3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней и ценными призами.

Данное положение является вызовом на соревнование
