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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении соревнований по мини-футболу,  
в честь празднования 60-летия города Ленска и 280-летия п. Мухтуя

Цели и задачи
· Привлечение работающего населения города Ленска к праздничным мероприятиям, посвященным Дню города;
· популяризация физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни;
· создание благоприятных условий для отдыха и общения граждан.

Руководство проведением соревнования
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МБУК «ЦДНТ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную МКУ «КФКиС».

Сроки и место проведения
 Соревнования проводятся с 10 июля по 14 июля 2023 года на спортивной площадке ГПКиО и спортивной площадке по адресу ул. Первомайская 32а. Начало игр среди детей: 15-00 часов в ГПКиО. Начало игр среди взрослых: 19-00 часов на площадке по ул. Первомайская 32а. Финальные игры за первое место состоятся 14 июля 2023 года в ГПКиО.
Участники
К участию в соревнованиях среди взрослых допускаются самоорганизованные команды, команды предприятий, учреждений, национальных общин, поселений Ленского района. Возраст участников 18 лет и старше. Допускаются участники 16-17 лет с письменного согласия законных представителей. Состав команды 10 чел. От одного предприятия, учреждения, поселения или общины можно выставить несколько команд.
Команды предприятий и учреждений составляются по произвольному принципу, т.е. число участников неработающих в данном коллективе не ограничивается. 
К участию в соревнованиях среди детей допускаются самоорганизованные команды, команды школ, дворовые команды. Возраст участников 17 лет и моложе.

Программа
Соревнования проводятся по круговой системе, в один круг. 
Расписание игр утверждается на судейской коллегии. 
За неявку команды на игру ей засчитывается поражение со счётом 0:5, а после второй неявки команда снимается с соревнований, а её результат аннулируется.
Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков, победа 3 очка, ничья 1, поражение 0 очков. В случае равенства очков у двух и более команд победитель определяется: по игре между ними, по лучшей разности забитых и пропущенных мячей в играх между этими командами, по лучшей разности забитых и пропущенных мячей во всех играх, по наибольшему количеству побед, по наибольшему количеству забитых мячей.

Заявки
Заявки на участие подавать до 7 июля 2023 года по электронной почте: plyaskin24@mail.ru или по телефону 4-24-39. 
[bookmark: _GoBack]Судейская коллегия по вопросам проведения совместно с представителями команд состоится 7 июля 2023 года в 17 часов по адресу ул. Ленина 61, ЦДНТ. Тел: 89248645644


Финансирование
Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, награждением призеров, несет МО «Город Ленск» и МБУК «ЦДНТ».
Расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием команд, несут командирующие организации.

Награждение
Команды, занявшие 1-3 места, награждаются кубками от Главы МО «Город Ленск», дипломами соответствующих степеней, участники команд награждаются медалями, грамотами и ценными призами.
Призовой фонд соревнований составляет более 70 тысяч рублей.

Данное положение является вызовом на соревнование
