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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении соревнований по шахматам,  
в честь празднования 60-летия города Ленска и 280-летия п. Мухтуя

Цели и задачи
· привлечение подрастающего поколения и работающего населения города Ленска к праздничным мероприятиям, посвященным Дню города;
· популяризация физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни;
· создание благоприятных условий для отдыха и общения граждан.

Руководство проведением соревнования
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МБУК «ЦДНТ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Сроки и место проведения
 Соревнования проводятся 14 июля 2023 года в ГПКиО г. Ленска. Сбор участников на месте проведения соревнований (площадка МФЦ) в 09:30 ч. Начало соревнований в 10:00 ч.

Участники
Соревнования носят личный характер. Соревнования проводятся по четырем группам: Мужчины от 16 лет и старше; женщины от 16 лет и старше; юноши 15 лет и моложе; девушки 15 лет и моложе.
К соревнованиям допускается любой желающий. 

Программа
Система проведения соревнований будет определена на судейской коллегии перед началом соревнований в зависимости от количества участников. Встреча состоит из одной партии. Время на игру 15 минут на каждого участника.

Заявки
Заявки на участие подавать до 13 июля 2023 года по электронной почте: plyaskin24@mail.ru или по телефону 4-24-39. Также можно заявиться на участие в соревнованиях на месте их проведения, непосредственно перед соревнованиями 14 июля 2023 года до 9:30 ч. Судейская состоится на месте проведения соревнований в 9:40 ч.



Финансирование
Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, награждением призеров, несет МО «Город Ленск» и МБУК «ЦДНТ».
Расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием команд, несут командирующие организации.

Награждение
Участники, занявшие 1-3 места, награждаются кубками от Главы МО «Город Ленск», дипломами соответствующих степеней, участники команд награждаются медалями и грамотами.


Данное положение является официальным вызовом на соревнование
