Пояснительная записка к
Отчету об исполнении перечня программных мероприятий подпрограммы «Создания условий для духовно – культурного развития населения города» муниципальной целевой программы «Социальная среда» города Ленска Ленского района Республики Саха (Якутия) на 2020-2024 годы» за 2023 год

В рамках реализации полномочий в сфере культуры и молодежной политики, предусмотренных Федеральным законом №-131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в муниципальном образовании «Город Ленск» с 26 ноября 2014 года создано Муниципальное бюджетное учреждение «Управление культуры и молодежной политики» МО «Город Ленск» Ленского района Республики Саха (Якутия).
Учреждение создано на базе Центра досуга и народного творчества (ЦДНТ) и городского парка культуры и отдыха (ГПКиО).
Фактическое финансирование подпрограммы «Создание условий для духовно – культурного развития населения города» на 2023 год было составило  70 298,4 тыс. руб., из них:
- 4 849,5 тыс. руб. – субсидии из бюджета Республики Саха (Якутия) на увеличение фонда оплаты труда основного персонала, на доведения до МРОТ заработной платы технического и вспомогательного персонала и  повышение заработной платы общеотраслевых служащих:
из них 1 819,9 тыс. руб. переходящий остаток средств с 2022 года, поступивших в конце декабря и выплаченных в январе месяце 2023 года;
             3 029,6 тыс. руб., субсидии, поступившие в 2023 году.
- 154,6 тыс. руб. – субсидия на иные цели из бюджета МО «Ленский район». 
- 57 442,0 тыс. руб. – субсидия на выполнение муниципального задания МБУК «Центр досуга и народного творчества» МО «Город Ленск» на 2023 год:
из них 638,43 тыс. руб. переходящий остаток средств с 2022 года, неосвоенных на конец  финансового года;
            56 958,19 тыс. руб. - субсидия на выполнение муниципального задания МБУК «Центр досуга и народного творчества» МО «Город Ленск», поступившая в 2023 году.
- 7 367,4 тыс. руб. внебюджетные средства от приносящей доход деятельности;
Финансовые средства, поступившие на реализацию программных мероприятий, освоены на 97,8 %. От уточненного плана 70 2968,36 тыс. руб. освоено 68 781,17 тыс. руб. 
Из бюджета Республики Саха (Якутия)  поступила субсидия на повышение заработной платы основному персоналу, МРОТ и общеотраслевых служащих в размере 4 849,5 тыс. руб. Средства освоены полностью.
Субсидия из бюджета МО «Город Ленск» на выполнение муниципального задания освоена на 100,0 %, фактическое исполнение составляет 57 368,1 тыс. руб.
Внебюджетные средства от приносящей доход деятельности составили 7 367,4 тыс. руб., из них освоено 6 078,7 тыс. руб., что составляет 82,5 %
Субсидии на иные цели в 2023 году было  выделено из бюджета МО «Ленский район» в размере 154,6 тыс. руб. для участия в международных фестивалях – конкурсах народного танцевального ансамбля «Росинка». Субсидия освоена на 100 %


Исполнение программных  мероприятий
Финансирование мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга населения, в 2023 году, составило 2 170,5 тыс. руб.;
 на сохранение и поддержку самодеятельного художественного творчества – 154,6 тыс. руб.;
 на сохранение и развитие национальной культуры – 134,0 тыс. руб.;
 на модернизацию материального, технического и технологического оснащения МБУК «ЦДНТ» МО «Город Ленск» - 7 535,5 тыс. руб.;
на содержание ответственного исполнителя (управление программой) – 58 920,6 тыс. руб..

Общая оценка эффективности муниципальной программы составляет 7,481 баллов, в том числе:
- оценка достижения показателей – 13,983 балл;
- индекс затрат – 0,978

Уровень эффективности является высоким.



Директор МБУК «ЦДНТ»                                                                      А.В.Микрюков
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