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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении соревнований по МАС-РЕСТЛИНГУ и борьбе ХАПСАГАЙ  
на городском национальном празднике Ысыах

Цели и задачи
· привлечение населения города Ленска к национальным традициям и обычаям;
· популяризация физической культуры и спорта, пропаганда здорового образа жизни;
· создание благоприятных условий для отдыха и общения.

Руководство проведением соревнования
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МБУК «ЦДНТ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.
Сроки и место проведения
 Соревнования проводятся 21 июня 2024 года в ГПКиО г. Ленска. Сбор участников на месте проведения соревнований (поляна с СЭРГЭ (коновязь)). Регистрация и взвешивание участников соревнований по мас-рестлингу в 13:30 ч. Начало соревнований по мас-рестлингу в 14:00 ч. Регистрация и взвешивание участников соревнований по борьбе Хапсагай в 15:00 ч. Начало соревнований по борьбе Хапсагай в 15:30 ч.

Участники
Соревнования носят личный характер. Соревнования проводятся среди мужчин в весовых категориях до 70 кг., до 80 кг., до 90 кг. и свыше 90 кг.
К соревнованиям допускается любой желающий. Судейская коллегия вправе отказать в участии без объяснения причин. Главный судья соревнований: Пляскин А.С.

Условия проведения
Соревнования проводятся по официальным правилам мас-рестлинга и борьбы Хапсагай. Соревнования проводятся по системе с выбыванием после второго поражения. За победу над соперником, победитель получает одно очко. Победитель и призеры соревнований определяются по наибольшей сумме очков. В случае равенства очков, победитель определяется по встрече между собой, по наибольшему количеству побед (мас-рестлинг), по наименьшему времени, затраченному на проведение схваток.
Также, выявляются Абсолютные победители в мас-рестлинге и Хапсагае.

Заявки
Регистрация участников состоится на месте проведения соревнований 21.06.2024 г. в 13:30 ч. Предварительные заявки отправляются на электронную почту: plyaskin24@mail.ru

Финансирование
Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, награждением призеров, несет МБУК «ЦДНТ». Спонсорская помощь приветствуется.

Награждение
Участники, занявшие 1-3 места, награждаются дипломами соответствующих степеней и ценными призами. Призовой фонд соревнований более 200 тыс. рублей.


Данное положение является вызовом на соревнование
