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П О Л О Ж Е Н И Е
о проведении СЕМЕЙНОЙ ВЕЛОЭСТАФЕТЫ,  
в честь Дня города Ленска

Цели и задачи
· привлечение семейных команд к праздничным мероприятиям, посвященным Дню города;
· популяризация физической культуры и спорта, семейных ценностей, пропаганда здорового образа жизни;
· создание благоприятных условий для отдыха и общения граждан.

Руководство проведением соревнования
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется МБУК «ЦДНТ». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Сроки и место проведения
 Соревнования проводятся 12 июля 2025 года Старт: в 12:00 часов. Сбор участников 11:30 ч. на площади им. Ленина. С 11:50 часов разведение участников по этапам.

Участники
К участию в соревнованиях допускаются семейные команды в составе 3х человек: папа, мама, сын или дочь (мужчина, женщина, мальчик или девочка). Возраст детей до 14 лет. Родственные связи между всеми участниками команды приветствуются, но не обязательны. 
[bookmark: _GoBack]Судейская коллегия по вопросам проведения совместно с представителями команд состоится 12 июля 2025 года в 11:55 часов на месте проведения соревнований. Тел: 89248645644

Программа
Дистанция разбита на 3 этапа. Протяжённость трассы 2 км. 590 метров
1 этап (СТАРТ) от площади им. Ленина до остановки ЛТТ– 1 км. 120 м. (муж.)
2 этап от остановки ЛТТ через кольцо до остановки «Транснефть»  - 610 м. (реб.)
3 этап от остановки «Транснефть» до площади им. Ленина (ФИНИШ) – 860 м. (жен.)
Участник второго и третьего этапа стартует по команде судьи в момент пересечения линии этапа предыдущим участником. Победитель определяется по наименьшему времени, затраченному всеми участниками на прохождение дистанции. Старт осуществляется по пять команд одновременно. Старт следующих пяти команд осуществляется после завершения эстафеты предыдущими командами.



Заявки
Заявки на участие подавать до 11 июля 2025 года по электронной почте: plyaskin24@mail.ru или по телефону 4-24-39; 89248645644.

Финансирование
Финансовые расходы, связанные с проведением соревнований, награждением призеров, несет МБУК «ЦДНТ» ГП «Город Ленск».
Расходы, связанные с проездом, проживанием, питанием команд, несут командирующие организации.

Награждение
Команда, занявшая 1 место награждается кубком, дипломом и сертификатом на 15000 рублей. Участники команды награждаются медалями и грамотами.
Команда, занявшая 2 место награждается кубком, дипломом и сертификатом на 12000 рублей. Участники команды награждаются медалями и грамотами.
Команда, занявшая 3 место награждается кубком, дипломом и сертификатом на 9000 рублей. Участники команды награждаются медалями и грамотами.

Данное положение является вызовом на соревнование
